一般社団法人日本エコラップ協会

認定3級講師講座のご案内

地球にやさしい素材を集めて作るミツロウラップのワークショップ開催をご希望される皆様待望の講座をご用意いたしました。この講座では、ミツロウラップのワークショップ講師として活動するために必要な知識と技術を習得し、一般社団法人日本エコラップ協会認定の資格を取得することができます。

2025年5月に開催される本講座の詳細をご案内いたします。

講座概要

ミツロウラップのワークショップ講師として活動する際に必要な講座と実習を受講し、一般社団法人日本エコラップ協会認定のワークショップ講師としての知識を習得します。修了試験に合格すると、一般社団法人日本エコラップ協会認定3級講師の認定証書を付与いたします。

開催日時

2日間受講

2025年5月31日(土)10:00~16:00

2025年6月1日(日)10:00~15:30

開催場所

エシカルカウンセル・セミナールーム

大阪府枚方市走谷1-11-12-105

受講資格

ミツロウラップ愛用者かつ、ミツロウラップワークショップ受講経験者 (当日講座開始前にワークショップ受講可能)



資格取得について



講座受講

1単位1レッスン 合計8単位を受講

認定試験

実技と筆記の認定試験を受験

認定証発行

合格者に認定証を発行

講師活動開始

ミツロウラップのワークショップ講師として活動可能

資格取得後は、ミツロウラップのワークショップ講師として活動することができます。また、教材材料等の割引購入特典 もございます。講師として活動することで、エコな生活習慣の普及に貢献できます。

講座内容

1

みつろうラップについて

基礎知識

2

素材について

素材の選び方

3

作り方

製作工程

4

実習1

基本製作

5

実習2

応用デザイン

6

環境問題について

環境への影響

7

実習(手入れ)

メンテナンス方法

8

ワークショップ運営について

運営ノウハウ



受講費用

以下の費用が必要となります。税込金額は1単位に対しての金額です。請求書発行時、消費税計上の関係で請求時総合計 の端数ズレが生じる場合がございますのでご了承ください。

講座8単位受講料	29,091円(税抜)/32,000円(税込)
認定検定料	3,182円(税抜)/3,500円(税込)
講師登録後年度会費	2,500円(税抜)/2,750円(税込)
資格証明書発行費	10,000円(税抜)/ 11,000円(税込)
教材・材料費	別途実費

学生の方は講座8単位受講料より2割引(23,273円/25,600円)の特典があります。また、ミツロウラップワークショップ 未受講の方は、必要に応じてワークショップ体験(2,000円/2,200円)を受講いただけます。

年会費について

台 年会費の期間

年会費は1月1日~12月31日の1年間とし、毎年1月1日時点での取得資格級での年会費といたします。既存会員様へは毎年1月末支払期限を目途に請求書をお送りします。



年度途中の受講時

年度途中の受講時の年会費は賞状授与 日を基点に月割計算させていただき、 当日徴収させていただきますのでご用 意をお願いいたします。



昇格時の扱い

年度内に昇格級を受講し合格すればその級の年会費は免除させていただきます。翌年1月 時点の取得されている年会費を請求させていただきます。

年会費は講師としての活動をサポートするためのものです。 会員特典として、最新の情報 提供や運営アドバイス、教材の割引購入などのサービスをご利用いただけます。



お申込み期日と特典

申込み締切は2025年5月21日(水)です。ただし、募集定員に達した時点で終 了とさせていただきますので、お早めにお申し込みください。

早期申込割引特典①

4月30日(水)までにお申し込み

受講料から1,500円割引いたします

早期申込割引特典②

5月9日(金)までにお申し込み

受講料から1,000円割引いたします

早期にお申し込みいただくことで、受講料の割引特典がございます。この機会をぜひご活用ください。定員に限りがありますので、お早めのお申し込みをおすすめいたします。



申込方法

申込用紙の提出

申込用紙をご記入の上、当 協会へメールまたは郵送で お申し込みください。

証明写真の準備

証明写真(たて3cm×よこ 2.4cm) をご用意くださ U10

受付通知の確認

当協会から受付通知・振込 明細をメールにて通知しま す。

受講料のお振込み

受付通知 • 振込明細確認 後、締切までに受講料等を お振込みください(振込手 数料はご負担願います)。

お振込み完了にて申込完了となります。なお、振込後のキャンセルは原則返金いたしませんので、ご了承ください。ご不 明な点がございましたら、お気軽に協会までお問い合わせください。

主催・お問い合わせ先



主催団体

一般社団法人日本エコラップ協会



所在地

〒573-0063 大阪府枚方市走谷1-11-12-105



連絡先

TEL 072-886-6457

FAX 072-886-6437

E-mail: info@j-ewa.com

URL: https://j-ewa.com/

一般社団法人日本エコラップ協会では、環境にやさしいミツロウラップの普及活動を行っています。講師として活動することで、サステナブルな生活習慣の普及に貢献できます。ご質問やご不明点がございましたら、お気軽にお問い合わせください。